



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

**REMOÇÃO INTERNA Nº 3/2023 - 2ª CHAMADA**

RETIFICAÇÃO Nº 01 – 20/10/2023

Onde se lê:

2.1 Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Perfil de ingresso na Instituição	Área ou sub-área (Tabela Capes)*
Barra de São Francisco	1	208275	Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química.	Química (10600000)
Cachoeiro de Itapemirim	1	208556	Licenciatura em Matemática	Matemática (10100008)
Itapina	1	604154	Licenciatura em História	História (70500002)
Itapina	1	685456	Graduação em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária (50500007)
Santa Teresa	1	754483	Graduação em Física	Física (10500006)

\* Código referente à Tabela Capes para pontuação direta ou indireta do subitem 4.3 (quesito 5).

\*\* O Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia do Ministério da Educação (MEC), poderá ser utilizado para fins de pontuação direta do subitem 4.3 (quesito 5).

Leia-se:

2.1 Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Unidade	Nº de vagas	Código de vaga nº	Perfil de ingresso na Instituição	Área ou sub-área (Tabela Capes)*
Barra de São Francisco	1	208275	Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química.	Química (10600000)
Cachoeiro de Itapemirim	1	208556	Licenciatura em Matemática	Matemática (10100008) ou Ensino de ciências e Matemática (90201000)
Itapina	1	604154	Licenciatura em História	História (70500002)
Itapina	1	685456	Graduação em Medicina Veterinária	Medicina Veterinária (50500007)

Santa Teresa	1	754483	Graduação em Física	Física (10500006)
--------------	---	--------	---------------------	-------------------

\* Código referente à Tabela Capes para pontuação direta ou indireta do subitem 4.3 (quesito 5).

\*\* O Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia do Ministério da Educação (MEC), poderá ser utilizado para fins de pontuação direta do subitem 4.3 (quesito 5).